



## Τρόμος σε «τροχό» του λούνα-παρκ

Ενα κλουβί σε «τροχό» λούνα-παρκ έπεσε τέσσερα μέτρα στο έδαφος με τρεις τρομαγμένες επιβάτισσες που τραυματίστηκαν στις 7.15 προχθές στο Byron Bay Bluefest.

Μάρτυρες είδαν με τρόμο το κλουβί να σείεται και να μετακινείται από το στήριγμά του, ενώ εκατοντάδες άτομα έτρεξαν αμέσως να δουν τί συμβαίνει.

Εκπρόσωπος των πρώτων βοηθειών είπε ότι οι τρεις γυναίκες μεταφέρθηκαν σε νοσοκομείο με ελαφρά τραύματα και μώλωπες.

Η τοπική αστυνομία άρχισε τις έρευνες για το επεισόδιο, ενώ και το WorkCover κάνει τις δικές του έρευνες για να εξακριβωθούν τα αίτια του δυστυχήματος.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο «τροχός» λούνα-παρκ με ένα κλουβί να λείπει στην κορυφή του.**

## Αμποτ: Ούτε ο Ιησούς Χριστός θα δεχόταν όλους τους πρόσφυγες!

Ούτε ο Ιησούς Χριστός θα επέτρεπε σε κάθε πρόσφυγα να εισέλθει στην Αυστραλία, είπε προχθές το βράδι ο αρχηγός της αντιπολίτευσης, Τόνι Αμποτ. Ο αρχηγός της αντιπολίτευσης είπε σε τηλεοπτική εκπομπή ότι ο Χριστός δεν έλεγε το «ναι» σε όλους.

«Ο Χριστός γνώριζε ότι υπάρχει ο κατάλληλος τόπος για όλα και η Αυστραλία δεν είναι ο κατάλληλος τόπος για όλους», είπε ο κ. Αμποτ.

Ο κ. Αμποτ δέχτηκε πολλές ερωτήσεις για την κριτική που ασκεί στην κυβέρνηση Ραντ για την «μαλακή» πολιτική της στο πρόβλημα με τους πρόσφυγες και πώς αυτή η κριτική συμβαδίζει με την πίστη του σαν Καθολικός.

Όταν ρωτήθηκε πώς ο Χριστός θα αντιμετώπιζε τους πρόσφυγες, υπενθύμισε ότι έδιωξε τους εμπόρους από τον Ναό.

«Δεν πιστεύω ότι είναι σωστός ο ισχυρισμός πως ο Χριστός θα έλεγε ότι η πόρτα είναι ανοιχτή στον καθένα που θα ήθελε να μεταναστεύσει στην Αυστραλία. Αλλά ας μην υποθέ-



τουμε τί θα έλεγε ο Χριστός αφού δεν είναι εδώ για να μάς το πει», είπε ο κ. Αμποτ.

Ο αρχηγός της αντιπολίτευσης είπε ότι κατανοεί γιατί η Αυστραλία είναι τόσο ελκυστικός προορισμός για τους πρόσφυγες, αλλά οι κυβερνητικές πολιτικές ενθαρρύνουν ανθρώπους να θέσουν σε κίνδυνο τις ζωές τους μέσα σε σαπιοκάραβα.

Πάντως, αν και αρνήθηκε να αποκαλύψει πόσους κατοίκους θα πρέπει να έχει η Αυστραλία

το 2035, παραδέχτηκε ότι η Αυστραλία είναι μια χώρα μεταναστών.

«Αλλά η μετανάστευση πρέπει να εξυπηρετεί τα συμφέροντα της Αυστραλίας και ο αριθμός των μεταναστών πρέπει να αυξομειώνεται κάθε χρόνο ανάλογα με τις ανάγκες της χώρας», είπε ο κ. Αμποτ εξηγώντας ότι ο αριθμός των μεταναστών θα πρέπει να μειώνεται σε περιόδους οικονομικής κρίσης και να αυξάνεται όταν υπάρχει έλλειψη ειδικευμένων εργατών.

## ΑΝ ΓΙΝΟΝΤΑΝ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΩΡΑ

# Οκτώ επιπλέον έδρες θα κέρδιζε το Εργατικό Κόμμα

## ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΟΣΚΟΠΟ ΑΝΔΡΕΑ ΚΑΤΣΑΡΑ

Όλες οι δημοσκοπήσεις του πρώτου τριμήνου για το 2010, Newspoll, Nielsen, Galaxy, Taverner και Westpoll βγάζουν το ίδιο συμπέρασμα, ότι να γίνονταν τώρα εθνικές εκλογές το Εργατικό Κόμμα θα κέρδιζε οκτώ επιπλέον βουλευτικές έδρες ανεβάζοντας τον συνολικό αριθμό στις 91. Το Εργατικό Κόμμα δείχνει εκλογικά κέρδη σε όλες τις πολιτείες εκτός από την ΝΝΟ, σύμφωνα με τον δημοσκόπο Ανδρέα Κατσαρά.

Ο κ. Κατσαρά προβλέπει ότι παρά τις προσπάθειες του ηγέτη της, Τόνι Αμποτ, η αντιπολίτευση αντιμετωπίζει μια ασυνήθιστη ενοχλητική ήττα με απώλεια οκτώ βουλευτικών εδρών.

Υστερα από μελέτη όλων των δημοσκοπήσεων για το τρίμηνο Ιανουαρίου, Φεβρουαρίου και Μαρτίου, ο κ. Κατσαράς λέει ότι η κυβέρνηση Ραντ θα ανατρέψει παράδοση 65 χρόνων που δείχνει μείωση στην δύναμη της κυβέρνησης μετά την πρώτη θητεία και θα πετύχει αύξηση στον αριθμό των



βουλευτών της στο εθνικό Κοινοβούλιο.

Ο κ. Τόνι Αμποτ ομολόγησε προχθές ότι είναι πολύ δύσκολο να ηττηθεί μια κυβέρνηση μετά την πρώτη θητεία της.

Στη ΝΝΟ, με ποσοστό ψήφων 52,9% έναντι 47,1% για τον Συνα-

σπισμό, οι Εργατικοί θα έχαναν τις δύο έδρες Robertson και Macquarie.

Στη Βικτώρια, με ποσοστό ψήφων 56,3% έναντι 43,7% για τον Συνασπισμό, οι Εργατικοί θα κέρδιζαν τις δύο έδρες McEwen και Latrobe.

Στο Κουίνσλαντ, με ποσοστό ψήφων 51,7% έναντι 48,3% για τον Συνασπισμό, οι Εργατικοί θα κέρδιζαν τις τέσσερις έδρες, Dickson, Herbert, Bowman και Ryan.

Στη Νότια Αυστραλία, με ποσοστό 54,8% έναντι 45,2% για τον Συνασπισμό, οι Εργατικοί θα κέρδιζαν την έδρα Sturt.

Στη Δυτική Αυστραλία, με ποσοστό 49,5%, έναντι 50,5% για τον Συνασπισμό, οι Εργατικοί θα κέρδιζαν τις τρεις έδρες Swan, Cowan και Stirling.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο αρχηγός της αντιπολίτευσης, Τόνι Αμποτ, αντιμετωπίζει αντικρουόμενα συμπεράσματα δημοσκοπών για τις επόμενες εθνικές εκλογές.**



## Λιγότερα δυστυχήματα στο 4ήμερο αργίας

Αν και έστω τρεις χαμένες ζωές στους δρόμους της ΝΝΟ είναι πολλές, οι αρχές δηλώνουν ότι η μεγάλη μείωση στον αριθμό νεκρών από οδικά δυστυχήματα στο τετραήμερο αργίας για τον εορτασμό της Ανάστασης, είναι ένδειξη ότι οι οδηγοί επιτέλους συνειδητοποίησαν την ανάγκη ασφαλούς οδήγησης.

Το τελευταίο θύμα σε οδικό δυστύχημα για το τετραήμερο αργίας ήταν μια γυναίκα που σκοτώθηκε στα Southern Highlands προχθές το πρωί. Υπενθυμίζεται ότι πέρσι στην ίδια περίπτωση είχαν σκοτωθεί εννέα άτομα.

Μέχρι χθες είχαν σκοτωθεί 117 άτομα φέτος και 186 έχουν τραυματιστεί.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, μια γυναίκα 20 χρονών σκοτώθηκε όταν το αυτοκίνητό της συγκρούστηκε με δέντρο κοντά στην επαρχιακή πόλη Μπέριμα.**